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Bu torbadan rastgele çekilen bir kartın üzerinde yazan sayının 30’dan büyük olma olasılığı kaçtır?
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İlk 5 soru 6puan; diğer
 sorular 7 puandır.
)  MATEMATİK ÖĞRETMENi
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Yandaki asal ¢arpan algorit-
malarinda yazan harflere ait
sayllar kartlara yazilarak bir
torbaya atiliyor.
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Bu torbadan rastgele c¢ekilen bir kartin lizerinde 50’den
biiyilik bir sayinin yazma olasiligi kactir?
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Atakan asagidaki tabloya cebirsel ifadelerin katsayilar top-
lamini, terim sayisini, degisken sayisini ve sabit terimlerini

yazmisgtir.
Cebirsel  Katsayillar Terim Degisken Sabit

ifade Toplami  Sayisi  Sayisi  Terim
| 7x%y%z 7 4 3 7
Il 3x2-2+5y 10 3 2 )
1] 8x® -3 5 2 1 -3
IV 4xy+9 13 2 4 9

Buna gére, Atakan cebirsel ifadelerin hangisini ya da
hangilerini yanlis bulmustur?

A) Yalniz Il B) I ve lll
C)l, llvelll D)1, llve IV
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Bir depoda 3x+ 2 tane kutu ve her kutunun icinde de
2x + 3 tane gofret vardir.

Buna gore, bu depodaki kutularda toplam kac¢ tane
gofret vardir?

A) 6x%+ 12X+ 6 B) 6x°+ 13x+6
C) 6x%+ 24x+ 12 D) 6x>+ 26x + 6
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Asagdida verilen slii ifadelerden hangi
nin ondalik gésterimi yanhstir?

p) 470,25 B)102=0,01
C)52=0,02 D)22=0,125
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Tarih Ogretmeni Serpil Hanim, 18 Mart Ganakkale Zaferi
ve Sehitleri Anma Program igin 8-C sinifi &grencileri ara-
sindan bir kisi segtiginde, segilen &grencinin kiz olma ola-
sihgi daha fazladir.

Bu sinifa 8-D sinifindan 3 erkek ve 3 kiz 5grenci geldi
ginde yeni durum igin asagidakilerden hangisi séyle
nebilir?

A) Bu siniftan segilen bir 8grencinin kiz olma olasiligi de-
gismemistir.

B) Bu siniftan segilen bir 5grencinin erkek olma olasilii
degismemistir.

©) Bu siniftan segilen bir dgrencinin kiz olma olasiig|
azalmistir.

D) Bu siniftan segilen bir grencinin erkek olma olasilii
daha fazladir.
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Asagida verilen ve bir kenar uzunlugu x cm olan kare bi-
cimindeki kagittan kare bigimindeki bir parca kesiliyor.

5cm

Bu parcanin santimetrekare cinsinden alani x?-Ax+B
ifadesi ile 6zdestir.

Buna gore A + B kagtir?

A)-35 B)-15 0)15 D) 35
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15
TT
hangisidir?

A) 28 B) 27 C)27% D) 27

isleminin sonucu asagidakilerden
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27" sayisi agagidakilerden hangisine e

c—4+ D)-8
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
bir irrasyonel sayidir?

£)5v2 50 B) 36 : V24
C)J18.42 D) V40 + V60
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iki terimin kareleri farki, bu terimlerin toplaminin ve farkinin
carpimina esittir.

Bu kuralara goére, asagidaki ifadelerden hangisinin
esitligi yanhs olur?

A) 49°—12=150.48

B) 36a®—9 = (6a+3)(6a—3)
C) 25a®—b?= (5a+ b)(5a— b)
D) 4—81b%=(4+9b)(4—9b)
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Satrang oyununda rakibin yapabilecegi hamleleri tahmin
edip buna gére oyun stratejisi belirlemek gerekir.

Sadece bulundugu renkte ¢apraz olarak istedigi kare
sayisi kadar hareket edebilen filin, yukanda verilen
satrang tahtasindaki konumundan bir hamlede gidebi-
lecegi kag olasi durum vardir?

A) 11 B)9 C)7 D)5
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Kenar uzunluklari v50 cm ve Y18 cm olan
bir dikdértgenin cevresi kag santimetredir?

A) 472 B) 2/17
C) 2/34 D) 1672
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Grafik: Bahgeye Ekilen Uriinlerin Dagilimi

/4

Yukaridaki daire grafiginde bir bahgeye ekilen Uriinlerin
alanlarina gére dagilimi verilmistir.

Buna gore bu bahgenin % kaglik kismina domates
ekilmistir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45
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2,/10, /17, 3/3 sayilarinin kiigiikten
blylige dogru siralanisi, asagidakilerden
hangisidir?

A) Y17 <33 <2Y10
B) 3v/3 <17 <2Y10
C) V17 <2/10 < 3/3
D) 3v3 < 2/10 < /17
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1. islem: (-2). kuvvetini al.

2. islem: KarekokUnu al.

3. islem: 1 ekle.

4. islem: (3). kuvvetini al.

1 S .
(——) sayisina, yukarida verilen iglem sirasina gore is-

3
lemleri yapinca c¢ikan deger asagidakilerden hangisidir?

A) 27 B) 64 C) 125 D) 216
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Ogrenci sayisi Yandaki sttun grafiginde
25 [ bir okuldaki ti¢ sinifin 6g-
201 renci sayilari verilmistir.

15 -

> Siniflar
< @ O

b o @

Grafikteki veriler daire grafigi ile gosterilirse 8-A
sinifini gésteren dilimin merkez acisi kag derece
olur?

A) 150 B) 140 C)120 D) 90




image3.png
Basor, Basaracnin”
diye baslyarak, somund
Bosordin diyelbitenindi





